

奮發圖強

革新風氣

行政院長蔣經國最近勉勵國人，以戒慎恐懼、奮發圖強的精神，迎接新的一年。

蔣院長並且提示了六十六年的施政重點為：

加強國防、外交；發展經濟建設；改善國民生活；提高教育水準；革新政治風氣。

行政院長蔣經國曾於元月二日巡視高雄茄萣鄉新達魚港，與漁民交談，向民眾賀年。



蔣院長並於元月三日到台

新達工程預定明年十月底完成，屆時可容納茄萣地區六七百艘漁船停泊。

南市巡視安平港新建工程及安平工業區開發情形。

烘乾機電費

照家用優待

行政院核定稻谷烘乾機用電補助優待辦法，要點如下：

(一) 農會或農民團體中使用的大型稻谷烘乾機，經基驗証件後，在停用期間免收基本電費；

費用；

期間則依

實用電度

數，每度

按電力公

司上一年

度烘乾機

用電的售

價照成本

之間差額

，由政府

補助並逐

年調整。

(二) 農

用的小型

烘乾機，

得由農民

家庭的表

算。

(三) 符

合規定的用戶應持政府核發的用電證明文件，向電力公司申請補助優待。

(四) 聲請停用期間每次不得超過一年。

美國海域捕魚

應繳定額年額

美國政府已經公布，外國漁船將來在其二〇〇浬水域內

作業，每年應繳納定額年費。

希望國內魚船注意準備。

美國宣布，自三月一日起，申請在美國海岸附近二〇〇浬捕魚區內捕魚權的外國漁船

，將征收定額年費，計算方式

二種：(1) 按魚船噸數每噸收費一美元，(2) 按魚獲量進船塢總值征收三·五%費用。

美國一九七六年漁業保護及管理法，將漁業管轄區擴伸至兩百浬。我國曾與美國簽署魚業協定，魚船可申請在其捕魚區內作業。

及管理法，將漁業管轄區擴伸至兩百浬。我國曾與美國簽署魚業協定，魚船可申請在其捕魚區內作業。

農民節大會

在台中舉行

六十六年慶祝農民節大會訂於一月四日在台中省立圖書館中興堂，將由台省、北市連同金馬地區，聯合舉行。

會中將表揚全省模範農民

三〇一人、四健會年會代表四五五人、優良農事人員一四〇人、優良家政人員七十人、台灣婦女蕉作代表二五人、金門代表四人、馬祖代表一人。

省農林廳表示：六十六年

度高粱收購保證價格已經核定。

利安薩將軍，元月七日警告鄰近共黨國家，不要以武器援助

叛亂分子。

保證價格核定

收購高粱釀酒

財政部元月四日公告台灣地區冷凍豬肉出口外銷記帳沖銷屠宰稅暫行辦法，以促進豬肉之屠宰稅准予減半退稅。

行政院已核定，外銷冷凍豬肉之屠宰稅准予減半退稅。

約手續。

泰政府軍

加強剿共

由於最近泰國叛亂分子在

南部活動猖獗，泰國政府軍已

加強剿共的行動，對泰國素叻

和南部數省山區的共黨分子

據點發動猛烈的攻擊，將澈底

消滅共黨分子。

泰國三軍的最高副統帥克

利安薩將軍，元月七日警告鄰

近共黨國家，不要以武器援助



中日劍道賽於元月3日在台北舉行 (中央社)

地區九元六角，屏東縣琉球鄉八元八角，公賣局今年度決定與農民契約收購高粱一萬二千公噸，確實掌握醜酒原料，歡迎農友訂約種植，有意栽培高粱的農友，可向各鄉鎮農會推廣諮詢高粱的栽培技術。